
MATRICES  Y DETERMINANTES                                              2º BACHILLERATO 

 

1. Dadas las matrices 











32

21
A ; 










21

30
B  y 














20

31
C . Calcular: 

a. A+B-C 

b. A-B+C 

c. 2A-3B 

d. A-2B+3C 

 

2. Halla la matriz A que satisface la igualdad: 

A




















372

401

482

651
3  

 

3. Determinar las matrices X e Y que verifican: 





















351020

02511
23

724

7125
2

YX

YX

 

4. Dadas las matrices 









42

31
A y 














113

204
B comprueba que se cumple 

  ttt
ABBA  . 

 

5. Calcular las matrices inversas de: 

a) 









73

21
A               y                b) 



















210

321

001

B  

6. Calcular el rango de las matrices 




















211

112

011

A  y de 






















k

B

15

311

121

según 

el valor de k. 

 

7. Calcular
nA para Nn siendo A las siguientes matrices: 

 

a) 








11

11
        b)  









10

11
     c) 

















100

010

101

 d) 
















100

110

111

 

 

8. Calcula los siguientes determinantes: 

a) 
12

14


     b)   

2132

3221




         c) 

754

101

721

       d)

2100

0210

0021

1002

 



 

9. Resuelve las ecuaciones que se indican: 

      0

701

934

25



x

               0

120

121

111





x

x

 

 

10. Demuestra sin desarrollar los determinantes que las siguientes igualdades son 

ciertas: 

a) 0

3

3

3



z
zxy

y
yxz

x
xyz

                b) 3

22

)(

111

22 yxyyxx

yxyx

  

 

11. Calcula las inversas de las siguientes matrices: 













31

72
A             



















113

014

001

B       

12. Dada la matriz 






















101

03

41

m

m

A  averigua para que valores de m la matriz no 

tiene inversa. Calcula la inversa cuando m=0. 

 

13. Calcula el rango de las siguientes matrices: 























422

224

022

A          


























32

15

20

31

B          





























241

312

012

321

C  

 

14. Calcula el rango según los valores de m de la matriz: 























m

mA

15

31

121

 

 

15. Determina según el valor de a el rango de las siguientes matrices: 



















32

117

321

a

A  y          






















a

B

401

4411

6413

 

16. Determinar los valores de m que anulan el determinante 

1122

1

011







mm

mmm  


